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Thank you.

| am grateful to the people of the KPB. We asked, and
you responded.

| am excited that we exceeded our target with over 2,000
engaged, responsive citizens completing the survey,
2,500 comments and participation from each of our 37
KPB communities.

Understanding the vision of our constituents is

imperative in creating a better KPB, not from the
perspective of the KPB, but from the people we serve.

Mayor Peter Micciche
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focus on reducing waste, low
cost, and efficiency.

189 Want the best quantity/quality
of services regardless of cost.

11% Want lowest possible taxes
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Winter Roads
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88% remain passable Biggest KPB Roads challenges:
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54%  have deep ruts Remote location (24%),
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expectations notice to be useful.
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